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Előfizetési díj:
Egész évre 8 Kor. Félévre 
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Hirdetmények:
3 hasábos petitsor egyszer 
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Nyilt-tér petit sora 24 fii.
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támlái, família is mlúati tóin,

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bénnentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk
vissza.

A yZalamegyei gazdasági egyesület“, a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegjjzők, a 
kámzsái es uoVai járási községi és körjegyzők egyletéinek, Valamint a „jjégrádi takarékpénztár és önsegélyző

szövetkezetének hivatalos közlönye.
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A megyei árvatartalékalap ügye.
A megyei árvaszék a f. évi május havi törvényha- 

'! -1 közgyűléshez beterjesztette a gyámpénztár 1897.
mei legét s ezzel kapcsolatban az árvaszék elnöke 

■ Hite.st tett a gyá «pénztári tartalékalap 1897. évi 
ííiapatáról.

A közgyűlés a betelj észtét t mérleget az árvaszék 
.‘••üresével s a vonatkozó kimutatásokkal együtt felter­

jeszti a belügyminiszterhez.
A méi légből és jelentésből a közgyűlés megáilapi- 

:ta, hogy a fennálló szabályok értelmében a gyámpónz- 
,ü i számadásokat és méi leget a pénztárnok a könyvelővel 

evenként elkészíti, a gyárai számvevőség pedig megvizs­
gálja es véleményével a közgyűlés elé terjeszti, amely 
tzok lelett határoz s azokat a belügyminiszterhez felter- 
szti, ami mindenkor megtörtént.

A megyei árvaszék az 1897. évben teljes üléséből 
• jelentette a közgyűléshez, hogy az árvatár kötvónyálla 

deka a főkönyvek szerint nagyobb, mint a pénztári 
napló szerint s igy az árvatár vagyoni állapota, a köve­
telési és tartozási könyvek leszámolása utján megállapi- 
:,uuló volna, amit a közgyűlés el is rendelt s azóta ez 
folyamatban is van.

A leszámolási munkálatok megindítása azt eredmé­
nyezte, hogy a miniszter az 1896., 1897. és 1898. évi 
-wtmi számadások lelett való elhatározását a leszámolás 
megtörténtéig felfüggesztette.

A leszámolást az 1897. év végéig befejezték s an- 
ak eredményéhez képest az 1897. évi mérleget újból 

egybtíállitották
Ez a leszámolás apróbb könyvelési hibákon kívül 

mást nem állapított meg s igy a tartozási és követelési 
könyvek hitelességét megerősítette. Az új mérleg azonban, 
amelyet nem az előző 1896. évi mérleg és a következő 
189i. évi eredmény alapján, hanem ezektől teljesen füg­
getlenül az új köny velőségi és új számvet őségi személyzet 
a leszámolt könyvek adatai alapján állított össze, lénye­
gesen eltűr a régitől, amely az előző évi mérlegekkel 
együtt téves alapon, helytelen felfogásból, hibásan lett 
összeállítva anélkül azonban, hogy azért az illető közegek 
a rosszhiszeműség, a célzatosság vádjával volnánik ter­
elhetők; mert az évi mérlegek hibás összeállításából sem 

reájuk, sem bárki másra semmi haszon sem hárult, de 
kár sem származott és semmi hiány sem állott be.

A tévedést az okozhatta, hogy az árvapénzek keze­
lésűre nézve két rendszer t. i a központi és a községi,

állott fenn és habár ez utóbbi a községekben kezelt 
árvaértékeknek központi kezelés céljából a megyei össze­
sítőit árvatárba történt bevonásával meg is szűnt; a 
községi árvaértékekről és a fedezetüket képező követelé­
sekről külön könyveket vezettek.

Az illető közegek (a volt könyvelő s a volt gyárai 
számvevő) ez alapon azon felfogásból indultak ki, hogy 
a községi árvaértékek az azok iedezésére átadott követe 
lésekből elégitendők ki s azok kifizetése nem az összesített 
árvatárt terheli, amint hogy az említett követelések sem 
az összesített árvatárt illetik.

Nem vették fel tehát ezen az alapon és felfogásból 
kiindulva az összesített árvatár tartozásaként a mér­
legbe a községi árvák értékét, valamint az ezek fedeze­
tet képező követeléseket sem az összesített árvatár 
vagyonúul

A leszámítás utján összeállított új mérlegbe a köz­
ségi árvák értéke 91.239 ft 87 krral s azok 148.169 ft 
41 kr. követelése már felvétetett.

Ez az árvatár tényleges vagyoni állapata, mely 
teljesen azonos a régivel; természetes következménye 
azonban az, hogy az árvatár tényleges vagyonát (nem 
számítva abba az árvatárnak behajtás alatt álló községi 
árvát ári követelését) az árvatár tartozása kimeríti és 
feleslegül vagyis a tartalékalap vagyonaként, ami körül­
belül a községi árvaértékek összegével egyenlőnek volt 
eddig kimutatva, csakis a községi árvatári követelések 
szerepelnek.

Mivel a tartalékalap jelentékeny vagyonnal volt 
feltüntetve, következése volt, hogy a vármegye törvény- 
hatósága nevezetes összeget meg a tartalékalap­
ból a vármegyeház építésére s ugyancsak a tartalékalap 
kamatjövödelmei és tőkéje terhére a szükséghez képest, nem 
sikerülvén az állami javadalmazás felemelését kieszközölni, 
új állásokat rendszeresített s oly terheket vállalt el, hogy 
azok fedezete évenként 15 520 frt tesz ki.

A községi árvatári követeléseket nem az összesített 
árvatár helyezte el az erre nézve előirt biztosíték mellett 
s igy azok nagy részben — a tapasztalás szerint — 
behajthatni lanoknak bizonyultak be s hogy mily összeg 
fog azokból befolyni s a tartalékalap mily nagy összegű 
reális értéknek tekinthető, ezúttal ezt megállapítani nem 
lehet; azonban a tartalékalap évi jövedelme a kezelési 
dijakból mintegy 4500—5000 irtot tesz ki. Az a.-lendvai 
fennállott cs. kir. adóhivataltól átvett s amennyiben eddig 
egyes árváknak ki nem utaltatott, még mindig letétileg 
kezelt 30.385 ft 15 kr. érték, mely az árvatár tartozá­

saként szintén fel van véve a mérlegbe s melyre nézve 
a leszámolás még nem volt teljesíthető, hihetőleg teljes 
értékben a tartalékalap javára esik.

Minthogy ilvkép a tartalékalap jelenleg csak a fent 
említett követelésekből áll, nem lesz abban a helyzetben, 
hogy abból a községi árvatárak oly követelései, amelyek 
sem az adósoktól, sem a felelős községi, vagy más köze­
gektől be nem hajthatók, megtéríthetők legyenek. Ez 
azonban végeredményében az ily ügyek elintézésén nem 
változtat; mert ama követelések a tartalékalapot illetvén, 
megtérítés helyett annak állagából Ievonandók lesznek.

Máskép áll azonban a helyzet a tartalékalap ter­
hére átvállalt kiadásokkal, amelyek abból már nem 
fedezhetők

Ennélfogva a vármegye törvényhatósága felkéri á 
belügyminisztert, hogy az árvatartalékalapból viselt 12.760 
frt közigazgatási és gyámhatósági kiadások, valamint az 
árvaszéknél rendszeresített ideiglenes ülnöki és jegyzői 
állások 2.460 frt javadalma erejéig a vármegye javadal­
mazását már a folyó évre felemelni és azonnal folyósítani 
kegyeskedjék.

Mivel pedig a gyárai tartalékalap terhére rendsze­
resített állások megszüntetése káros következményekre 
vezetne : a közgyűlés abban a feltevésben, hogy a községi 
árvatári követesésekből oly összeg, amely a tartalékalap 
terhére átvállalt kiadásoknak legalább időleges fedezéséi e 
elegendő lesz. be fog folyni; más részről tekintettel arra, 
hogy az 1898. és 1899. évi leszámolás még hátra van es 
a végleges intézkedés csak az 1899. évi vagyonmérleg 
alapján lesz eszközölhető: az említett kiadások beszün­
tetése tárgyában s általában véve a jelen ügyben felfüg­
gesztette elhatározását és elrendelte, hogy a leszámolás, 
esetleg a számvevőségi közegek felhasználásával is, a leg­
sürgősebben és az 1898 és 1899. évi mérlegek összeállítása 
mellett még oly időben és mulhatlanui be fejeztessék, hogy 
az eredmény a szeptemberi közgyűlés elé legyen terjeszthető; 
továbbá a hátralékos községi árvatári követelések iránt 
indított perek befejezése szorgolandó s azok állásáról ki­
mutatás, arról pedig, hogy minden egyes követelésnél mily 
összeg behajtására számíthatni, indokolt jelentés teendő; a 
cs. kir. adóhivatali letétekről kimutatás és azok kiutalása, 
illetőleg hova fordítása tárgyában javaslat terjesztendő be\ 
végül a közgyűlés a vármegye alispánjának elnöklete alatt 
a vármegyei föjey. zö, tiszti főügyész, főszámvevő, árvaszéki 
elnök és Barcza László, Eperjesy Sándor, Skublics Jenő, 
Szi/y Dezső, llertelendy Ferenc, dr. Gyömörey Vince és 
Koller István törvényhatósági buottsági tagokból álló

A „Zalamegye“ tárcája.
3^3^ öreg tanú.

Mint akkor . . .
Csakúgy dagad a természet.
Persze, a meleg kiterjeszti a testeket. Kikivánkozik 

a földből a mag csirája és szárba szökken ; már ki is 
íiomladozot a fa oldalán a rügy s tenyérnyi leveleivel 
kezd szélesedni a vadgesztenye s nem fér meg a pacsirta 
kis mellében az érzés. Ez is kikivánkozik s megtelik a 
h vegő. Terjeszkedik minden, telik a természet, dagad az 
elet, lombosodik a*fa. Jöhet ugyan egy vihar s a fát 
gyökerestől kitépi: de nem okvetlenül; jöhetnek a fagyos 
szentek s visszafojtják az életet: de nem mindig.

A meleg kiteijeszti a testeket s az emberre is hat.
Egv versi ró ezt jegyezte fel erről a tavaszi boldog­

ságról :
Mi kéj igy vándorolni
1 legyen és völgyön túl!
A keblem mint dagad!
- S erszényem mint lapul.

Szabad a versi rónak ig/ dévajkodni tele kebellel 
és üres hassal Szabad, mert tud. De nem tud tréfálkozni 
a próza embere. Itt nem elég a teli kebel ... A meleg 
minden testet kiterjeszt. De a zseb nem test; ez üresség. 
Ezt nem tudja a meleg kiterjeszteni, sem megtölteni . . . 

nSohase halunk meg!“
Kivilágított nagy táblás ablakok ka zagnak ki a 

sötétségbe. Kün sötét van és hideg; ben száz lámpa 
világit s a nagy kemencze fiit. Kívül dideregnek az 
mnberek, belül mint „örvény árja,“ forrong a vér az 
"fűkben s szilaj keringet járnak a táncoló párok. Bent 
meleg van.

Közelség, ismeretség, barátság, szert lem a huszonöt­
éves élet tavaszának melegét nagyobb, nagyobb hévre 
gyújtja. Meleg van a teremben, meleg van az ifjak 
szivében. Lelkes a muzsika, mint maga az élet; erős a 
fi°C mint a méreg; rohan a tánc, mint a fiatalság;

I mindenható a szerelem, mint az Isten akaratja. Tűz van 
az ifjú vérben, tűz van az öreg borban, tűz van a dalban, 
szerelemben. Hány ismeretségnek, barátságnak, hány 
házasságnak kötelékét., fonják, kötik, szövik a melegszobá­
ban ; hány boldog életnek a házát építgetik a fényes 
bál teremben.

Tavasz van tél derekán, — ben a bál teremben. 
Csak néha-néha hallszik a férgét eg si vitása a kémény tete­
jén, mint mikor a vén asszony sápitozik, — s megzör­
geti az ablakot a szél és dörömböl az ajtón, mint mikor 
az elégedetlen zsémbes vénember morog. Megtehetné, 
hogy pozdorjába törje az ablakot, hogy fázzanak oda 
bent, de nem teszi meg; csak előkelőén koezogtat s mél- 
tóságos nagy lépéssel odább suhan a ház felett, hogy 
behallszik a suhogása, mint sürü kövér fűben a ka­
szásnak suhintása.

A kelletlen Öreg vendég meg sem halja már 1 belül­
ről jövő felele et, hol lobog az élet, mint a láng : Csuhaj! 
sohase halunk meg !

Csak fgy tollú . . .
A ki ott benn táncolt, kün ül az epet fa tövében 

mosolygós kis asszony feleségével, aki szintén ott heti 
táncolt vala. Az öreg fa lombjai védőleg és áldólag 
terjeszkednek szét fejők fölött. Május reggelén olyan 
boldog a világ. Illatában azt mondja a nagy gerezdes 
kék virágú borostyánfa is. Odább a nagy diófa s a kis 
vadgesztenyefa lóggatja tenyérnyi levelét s életet lehel 
az emberek számára.

— Jut-e még eszedbe, hogy azt mondtuk : sohase 
halunk meg! ? Nem is olyan rég volt. Már itt a bizonyság. 
Ez a kis apró mókus gyermek a megtestesült halhatat­
lanság.

De nem volt, aki felvegye a köntöst.
Mig az űrt távol volt, e.;y csatakos időben lépett, 

ki az asszony a házból s halálra hűit.
— Jut eszembe. Hogy ne jutna ! Akkor is boldog 

voltam, most is boldog vagyok; veled mindig boMog 
leszek. A mint szokták mondani: teled élek, veled halok 
tűrök, szenvedek. Száraz máién is megélünk. Zúgolódás 
nem esik ki az ón számon . . .

S a vén eperfa megrázta egy kissé’zöld leveles ágát
. .Zúgolódás nem esik ki az én számon. — Csak!
— Nos, mi az a csak?
— Csak egy tollú kellene a kalapomra.

Egy tollú?! Potomság! Megszerzőm számodra a 
boldogság szárnyát.

S a vén fa levele megint izeg-mozog, mintha 
mondaná : Nem teheted barátom.

„ Múlta túlit fecitgue“ . . .
Es ment az ifjú ember kenyeret és tollút keresni . , .

A tanú.
Fáradtan ért haza. Meg van, a mi a kis asztalra 

kell, s a mi az. asszonykának a fejét díszíti s ráteszi 
koronának szivét is a férj.

A vén eperfa látja s mosolyog is egyet rája, mert 
sokat hallott és látott ő már csak e négy utolsó virágzása 
alatt is. Kacagott az iljak beszédén, hogy „Sohase halunk 
meg“, s látta, mint rohan mindenik más más utón a 
halálba.

Am az egy tollú szárnyat ad s a kis asszony csak 
félig vig. Félig szomorú.

— Veled élek, veled halok; tűrök, szenvedek. 
Zúgolódás nem jön ki az én számon — Csak . . .

— Nos? . . .
— Csak ne járna senki selyem ruhában, vagy én 

is abban járhatnék . . .
— Értem.
S ment a férfi selyemköntöst hozni.
Az öreg fa sajnálta, de mit tehetett ? tréfásan 

bólintott utána: Menj bolond ember, csak rohanj.

Kór! Nem kár?
Mint a hű kutya ura sírján, kitol sokszor kapott 

korbácsolást: bána* tói gyötörve sorvadott a hű férj az ő 
asszony-ura után egész a sing, mely nem sokáig tartott.

Az eperfa négyszer hozott zöld levelet s négyszer 
hullatta levelét erre a szomorú históriára.

Gyászolta az ifjú hitvespárnak az életét, de nem 
sajnálkozott egyiknek sem a halálán.
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bizottságot büUt ki azzal n meab/zással, boat/ u közgyűlés 
határozata érteiméin n össze,i;. ánadá . ; . ■;lúgján a te­
endőkre néz re ni ináén irányban javaslatát terjesszenek be 
a szeptemberi kózgyi'áésn s egyúttal elruiáelte a közgyűlés, 
hagy a tartalékalap terhére át\ 
tézkedésig a nvayri árratárbéd /

kiadások további in- 
zetmdőt

Megyei közgyűlés.
rarmegye tön ényhatósági bizottsága májusi 

közgyűlését dr. Jankovieh László gróf főispán elnöklete 
alatt f. hó 14-én tartotta

Elnöklő főispán üdvözölvén a szép számmal megjelent 
bizottsági tagokat, meleg hangon emlékezett meg arról 
a pótol katlan veszteségi ől, mely az egész művész világot, 
főkép pedig hazunkat érte hazánk nagy fiának, a világ­
hírű festőművésznek, Munkácsy Mihálynak, gyászos e!huny­
ta val: indítványára a közgyűlés jegyzőkönyvileg örökítette 
meg a kiváló művész emlékezetét s fej. úo ki elhunyta 
felett mélyen vrzvtt részvétét 
hez, mint az (rs/.ágos kép 
irat intézését, eliiatarozta.

A napirend előtt felszólalt Barcsa. László bizottsági 
tag s utalva a vurmigy eukei rs ivözvetlenüi eisL.kio, a 
a belügymihis/tei iumbau uloiui u. u kei ti váló fontosságú 
eseményre, mely szerint .Szeli Ignác államtitkárt 
0 felsége a Lipótrend Közép kérészijévé! libn ki, Gulner 
Gyulát pedig államtitkaná nevezte ki - nieitaHn mind­
két férfiúnak a közig izgatás terén kifejtett, buzgó és 
sikerben gazdi

úgy az emum 
»művészét i t<n su leit it

özvegye- 
részvét-

„ 1ÖUK
törvén vtiatósár

'dúsét i liiűitvan \ ózta, nyrt.
megye
ami a jelei»volt ui/oti -.g« gv 
találkozott.

Az elhalálozás i<4\tán ni 
bizottsági tagsági íme r- «> .>•• I 
Szűcs Zsigmonü v.> 5vr,y 1 .u.v.li 
Jete alatt Yizleini vav Sauu n' és

hogy a var­
ukét mai közgyüléséből üdvözölje,

-iescVvl

; i'iiSuu I 'í; ki ez igazgatási 
István elnöklete alatt 

László elnök-i >aicza 
mtmihál

előfizetők jelentkeznek. A közgyűlés felkéri a minisztert, 
hog\ a telephon-hálózat ügyében hozzá felterjesztett ki­
mutatásokat es költségelőirányzatot a további eljutás 
foganatosithatása végett szíveskedjék visszaküldeni ; fel­
hívja a járási főszolgabírókat es a rendezett tanaou 
városok polgái mestereit, hdgy az előfizetők neveit s azok 
lakásának a postahivataltól való távolságát jelentsék be; 
felhívja az állámépitészeti hivatalt, számítsa ki az egyes 
járások által adandó hozzájárulás nagyságát készpénzben 
es természetbeni szolgálmányokban s ezek közlése, mellett 
a járási főszolgabírók felhivatnak, hogy a községek hozzá­
járulásának biztosítására vonatkozó tárgyalásokat tartsák 
meg s a községek határozatait, valamint az előfizetők nyi­
latkozatait oly időben terjesszék be, hogy ezek alapján a 
szeptemberi közgyűlésen a mi iszter kívánalmának meg­
felelő leg a határozatot meg lehessen hozni.

A közgyűlésen jóváhagyást nyertek: Mura-Csdny 
község képviselőtestületének• ovoda felállítása tárgyában, 
Sapi-Kanizsa r. r. városnak llock János kántor elbocsá­
tása tii; gyáhan, a sszent-péterári körjegyzőségben segédjegy- 
/.,i alias rendszeresítése tárgyában, a zala-szent-balázsi 
körj.-yző K-ghez tartozó községek képviselőtestületeinek a 
község; szervezési szabályrendeletek módosítása tárgyában, 
a búzái körjegyzőséghez tartozó községeknek /unfits 
.<áiidői volt körjegyző kérelme ügyében, Erzsébetink. 
Murn Füred, Balaton - his-Szö; ős, Tapolcza, hórágó Örs 
községek ingat fan szerzése, Lesencze Lstvdnd és Tűrje 
közstg: km'-k ingatlan -vétel és eladása tárgyában, Zala- 
Mrin.nye községnek a garabonczi postahivatal és a köz­
ség között berendezett gyiijtö és kézbesítő postá­
ja;,- l l'eid.-u'iáöi költségéi hez való hozzájárulás fáigyában, 
Zaba Cáide és EisGörbő községek kép viselő test ü-
ieteiivk Ingyenes n -pkönyvtái felállítása tárgyában, a 
bayodi körj-gv/őséghez Luit zu községeknek községi pót­
min í.,óHese tárgyában, Zala-Szent-Gróth és Lesencze- 
N- an f/t; áu községnek kölcsön felvétele tárgyában, Kerka- 
Szen:-Király községnek ingatlan átengedése tárgyában,

sági tagokból megválasztott szava.

.au.

„ uizoit- Bra- I- »'ásárhcly községnek ingatlan eladása tárgyában,
... íibba • ^egck ; •/ varosnak adujegyzői all.is szervezése tárgyában,

kÖzreműködesevt i a törvényben s/a; .i,. -t« Jöóqv-.-z községnek vadászati jog-bérbeadása tárgyában,
elnöklő lön-pán drei.dohén, az foganat« atott s a - módosított szabályrendelete tárgyában,

frászt on y, iniiesuJiázu es Aerecseny községeknek iskola 
H j adu bebújrása tárgyában hozott határozatait.

A '
báiyait kiigazítás végett visszaküldi, Nemes-Bérseiy köz- 

lenztur s a . n megye kezelése I ségi kisbiró szolgalat tárgyában hozott határozatát meg- 
' évi. a Via inig vei szúuive- j seinmisiti, Sze-nt-Adorján községnek a volt állami iskola

szavazás betejezievci a Sz.,, \a.-,a,uk ...-sy., ...
kihirdette!ett, az eredmény, moly széliül kö/igi.zg 
bizottsági tagnak Bai'yóuy József gim választatott meg 
s megválasztott bizottsági tagnak elnökiivg kijelentetett.

A vármegyei házi 
alatt álló alapoknak az 
vőség altai megvizsgált számadásait a 
állandó választmány javaslatához képest 
azoknak felterjeszteset elhatározta. \ számadásokkal 
csolatban az állandó választmány javaslatára í gy a vái 
megyei, mint Nagy-Kanizsa, ua Zala-Égerszög rend. tan. 
város árva székeit felhívja a közgyűlés, hogy évi szám­
adásúkat oly időre készítsék el, hogy azok a vármegyei 
számvevőség a1 tál felülvizsgálhatok s az áprilisi állandó 
választ many i gyűléshez felül vizsgálva előterjeszthetők 
lehessenek.

A sümegi jáiási borellenőrző bizottság elnöki állása 
lemondás folytán megüresedvén, a vármegye főispánja 
elnökké Jiarcza László törvényhatósági bizottsági tagot

Isó-MihálorecA község s. ervezesi sza-

.vözgv dics az j tdkenek hasznosítása tárgyában, . Siimeyh nagyközségnek 
elfogadta a Ramazetter í -le esdedösztöndíj kamatainak kiosztása 

tárgyában, Szegezd községnek két községi lak suak a 
hegyben való lakhatás tárgyában, Szent-András község 
tick a község nevére tévesen felvett ingatlanok telekkönyvi 
kiigazítása tárgyában, Zala -Egerszeg r. t városnak az 
elemi iskolának meg egy emelettel, leendő kibővítése 
tárgyában, Cserencsócs és I1 .-Bisztvicc községek kölcsön 
fölvetek- tárgyúban. Csonkáingyhái községnek fen vészbika 
•etek tárgyában, Eólüske köz légnek ingatlan elidegenítése 
tárgyúban hozott határozataitól a jóváhagyást megta 
gadta.

Zala Égerszög r. t. váios képviselőtestületének meg
nevezte ki, akinek helyeit rendes tagló a közgyűlésjkeresesere feliiatilag felkéri a közgyűlés a kereskedelem 
Eitner Zsigmond póttagot választotta meg.

A varmegye alispánjának a személyzet szaporítása 
es a hivatalos helyiségek kibővítése iránt beadott, kellő­
kép megokolt előterjesztése Llolvastatván, az abban fog­
lalt javaslathoz kepest a közgyűlés feliratiiag megkeresi 
a beingj minisztert, kegyeskedjek oly kép intézkedni, hogy 
a pontos ügymenet a személyzet, szaporításával és a he­
lyisegek kibővítésével biztositiassek.

A vármegyei tiszti-, segéd-, kezelő és szoigasze- 
méfyzet tizetesenek rendezése tárgyában tett aiispáni 
előterjesztésben foglalt javaslathoz képest a közgyűlés 
határ ozatilug kimondotta, hogy a fizetés az 1898. évi 
május hóban tartott közgyűlés határozata szellemének 
meglelelőieg rendeztessék s ennek mikénti keresztiilvite- 
lere néz ve a vármegye alispánjának elnöklete alatt a 
vármegyei főjegyző, árvaszéki elnök, n egyei t. főiig vész, 
központi járási főszolgabíró, főszám vevő, továbbá Barcza 
László, gróf Battyány József, Bogyay Máté, Deák Mihály,
Lperjesy bandor, dr. Gyömürey Vince, Hajós Mihály, dr. 
iiaudek Ágoston, ILrtelendy Ferenc, Koller István, 
bkubiies Jiiiú, bemnidt Emil, dzilv Dezső, Szabó Imre,
Ziegler Kálmán törvényhatósági bizottsági tagokból álló 
bizottság azzal küldetett ki, hogy javaslatukat lehetőleg 
a folyó évi szeptemberi közgyűléshez beterjesszék.

A megyei írvaszéknél egy nyilvántartói és négy 
írnoki állas rendszeresítése tárgyában a közgyűlés feli­
ratot intéz a beliigymmis/.teiiiez, hogy ezeket az állásokat 
az állandó javadalmazás terhére engedélyezze.

A váimegyeház újjáépítésé és átalak'tása tárgyában 
a közgyűlés határo a tát a vármegyei árvatári követelések 
végleszámolásáig függőben tani

A Keszthely tapoiczai h. é. vasútra a varmegye 
fői vény hatósága 189(3. évi decemberi közgyűlésén 80.000 
iitot a közúti útalap terhére megszavazván, a vármegye 
alispánja meg bízatott, hogy ez összeget a. legelőnyösebb 
ajánlatot lett, pesti hazai első takarékpénztárnál 50 évi 
5.45°/o-os törlesztés mellett vegye fel.

A Balaton-tavi gőz hajózási i ész. vénytársaság kérel­
mére a közgyűlés nevezett társaság részére 6000 korona
segélyt megszavaz; amennyiben azonban a műit évi

...

ügyi minisztert Zala-Égerszögen kultúrmérnöki hivata 
felállítása tárgyában.

A törvényhatósági utbiztosok kérelmét a törvényha 
tusági ufak árkaiban termő fű egy részének beesárbat 
való átengedése iránt a közgyűlés nem teljesítette; a 
■űvtít jövőben is árverés utján adja el s a befolyó pénz 
egy részét jutalmul adja az arra érdemet szerzett utbiz­
tosoknak.

A törvényhatósági utkaparóknak fizetés felemelés 
iránt beadott kérvényét a közgyűlés az állámépitészeti 
hivatalhoz azzal teszi át, hogy az 1901/2-ik évi útfenn­
tartási költségelőirányzat készítésénél vegye azt figye­
lembe.

A járásorvosok részére szükséges bonceszközök be­
szerzésére nézve a közgyűlés feliratiiag megkeresi a 
belügyminisztert, hogy azo1 beszerzési költsége az országos 
betegápolás! alapiu l utaltassék ki.

-! vármegyei körjegyző egylet által beadott új adó- 
konywcske mintázatát a küldöttség javaslatához képest a 
közgyűlés elfogadta. . .

Ferink község képviselőtestületének a temető ren 
dezése tárgyában alkotott szabályrendeletét a=/al hagyta 
jóvá, hogy a váltságdíjakat abból törölje.

Közigazgatási bizottsági ülés.

hajózási menetrend be nem tartatnék, fenntartja o köz 
gyűlés a jogot a segélynek azonnali beszüntetésere.

Csabrvndeken fiokgyógytár helyett önálló személyes 
j°ou gyógyszertár felállíthatását hozza a közgyűlés javas­
latba, míg a Söjtörre kért szemuy , . jogú gyi'gyszertár 
felállításának engedélyezését nem javasolja

A pécsi posta- és táviul;, igazgatóság értesíti a 
vármegye törvényhatóságát, hogy a kereskedelemügyi 
mi -iszter a vármegyei telephon-hálózat létesítései csak 
akkor engedélyezheti, ha a vármegye az előirt pénzbeli 
és természetbeli hozzájárulásokat biztosítja s megfelelő

A megyei közigazgatási bizottság május havi ülését 
dr. Jankonch László gróf főispán elnöklete alatt f. hó 
15-én tartotta.

Elnöklő főispán üdvözli Battyány József grófot, a 
közigazgatási bizottság újonnan megválasztott tagját s 
kéri, hogy tevékeny közreműködésével a bizottság sikeres 
működését előmozdítani szíveskedjék.

Az aiispáni havi jelentés a közigazgatás egyes ágai­
ban április hónapban előfordult eseményekről felolvastat- 
ván, a közigazgatási bizottság azt helyeslőleg tudomásul 
vette.

Dr, Gyom irev \ ince bizottsági tag felemlíti a vár­
megy e tétütétén uialgó azt. a visszás helyzetet, hogy a 
fynkászok falu helyeken összevásárolják az esetleg fertó- 
y-°ft baromfiakat, azokat akadálytalanul egyik községből 
a másikba tova szállítják és a vészt tova hmcolják; 
indítványozza, hogy a közigazgatási bizottság feliratiiag 
Muvsse meg a földmivelésügyi miniszteri, hogy az állat- 
eg(>-zségügyi törvény keretén belől intézkedni szíveskedjék, 
hogy a vész tovateijedóse ezen az utón ne történhessék. 
A köz gazgatási bizottság az indítvány szellemének me<>- 
felelőleg felír a miniszterhez. ö

Dr. Háry István vármegyei t. főorvosnak lapunk 
más helyen egesz terjedelmében közölt, felolvasott jelen­

tését a közegészségügy terén április hónapban a várme­
gye területén előfordult eseményektől a közigazgazgatási 
bizottság helyeslőleg tudomásul vette.

A főorvosi jelentés kapcsán tel hozatott a keszthely i 
kózház ügye, melyre vonatkozólag a közigazgatási bizott­
ság a járási főszolgabíró utján utasítja a városi elöl­
járóságot jelentéstételre az irányban, miben áll a kórház 
építési ügye.

Ezután több, a közigazgatási bizottsághoz felebbezett 
ügyet tárgyalt s intézett el az előadó javaslatához kepest 
a közigazgatási bizottság: egyeseknek kivételes nősülén 
engedélyt adott, valamint több, kórházilag ápolt vagyon­
talan után a kórházi ápolási költség megtérítésére nézve 
előterjesztést tett a belügyminiszterhez, hogy a gyógy dijak 
az országos beteg ápolási költségből nyerjenek fedezetet ; 
végül egyes, üresedésben levő anyakönyvvezetői és anya- 
könyvvezető helyettesi állásnak betöltése iránt tett a 
belügyminiszterhez elő térj eszt.ést.

Zala-Mihályfa község évi 600 korona államsegély 
mellett segédjegyzői állás szervezését kérte; a belügy­
miniszter a kérelmet nem teljesítette, azonban leiratában 
tudatta, hogy amennyiben a község saját erejéből szer­
vezné a segédjegyzői állást s a kinevezendő segédjegyző 
az anyakönyvi teendőben segédkeznék, hajlandó a segéd- 
jegyyői állás szervezéséhez évi 100 korona államsegélyt 
adni, miről a közigazgatási bizottság érdekelt közscet 
értesíti.

A közigazgatási bizottság tudomásul vette a keres­
kedelemügyi miniszter leiratát, a mely szerint a gőzkazán- 
vizsgáló a belső kazán vizsgálatot csak akkor teljesítheti, 
ha a kazán belül száraz, ami hogy megtöifenhessék, a 
közigazgatási bizottság megkeresi a vármegyei kazán vizs­
gálót, hogy jövőb.m 8 nappal előbb értesítse a kazán 
tulajdonosát, hogy a kazán vizsgálatot mily irányban 
teljesíti?

Zala Égerszög város polgármestere által bemutatott 
1900. évi közuHvölt.ségelőirányzatot a közigazgatási bizott­
ság jóváhagyta.

Ugyancsak Zala-Egei szeg polgármestere által Lagler 
Goílib es neje épitkezé.-i ügyeben fe vett jegyzőkünw 
Demututtatván, a város polgármestere utján a közigazga­
tási bizottság érdekelteket felhívja, hogy amennyiben a 
tu/távlati nyilatkozatot június végéig nem ii jak alá, a 
tű/távlatban levő ház lebontása eliendeítetik s erről a 
kőszegi takarékpénztár, mint jelzálog kölcsön adó, érte- 
sittetik.

A rajki vasúti állaraáshoz vezető ut jó karba ho­
zatalára nézve a vármegye alispánja felfiivatik, hogy az 
érdekeltséggel a közúti tői vény értelmében szükséges tár­
gyalást tartsa meg.

A kir tanfelügyelő havi jelentése szerint a miniszter 
a zala-lüvői, esehoveezi és podbreszti iskolák- államosítá­
sát 1901-ben foganatosítja. — Meglátog itta a Csáktornyái 
iparos tanonciskolát és a menedék házak vezetésére alkal­
mas egyének tanfolyamát. — Részt vett a muraközi tanít--i 
járáskor közgyűlésén s a miniszter megbízásából helyszini 
szemlét tartott az iskola épület hiánya ügyében.—■ Meg­
látogatta a járási főszolgabíróval a zrinvifalvai, mura - 
szent-kereszti állami, és mura-szerdahelyi községi és a 
mura-siklósi r. k. iskolát. — Turesisesén az államilag 
segélyezett községi iskola államosítása ügyében tárgyalt 
s az iskolát meglátogatta. — Ismételt pályázat dacára 
be nem tölthető mura-szilvágyi tanítói Olás jövedelmé­
nek kiegészítése ügyében a helyszínén intézkedett a kellő 
okmányoknak beküldése iránt. — Meglátogatta a dobró- 
noki r. kath., göntérházai községi és gáborjaházai r. k., 
iskolát Dobrónakon az egész plébánia területén folyósí­
tott tanítói államsegélyek felhasználása ügyében az érde­
keltekkel tárgyalást tartott.

Zala-Újvár, Dráva-Szent-Miklós, Szent-Ilona, Felső- 
Pusztafa, I)ráva-Szent-Iván községeknek 1899-ik évi 
iskolai alapvagyon számadását a vármegyei számvevőség 
megvizsgálván s helyeseknek találván, erről érdekelt 
községeket a közigazgat si bizottság értesíti.

A máho I fai iskola ügyében a tanfelügyelő jelenté­
sét tudomásul vették.

A kebelei és dobrónaki r. k. és göntérházai községi 
iskolák államsegélye ügyében megtartott helyszini tár- 
gyalás alapján az államsegély mikénti felhasználásáról a 
közigazgatási bizottság a miniszterhez jelentést tesz.

Kir. tan félügyelő előterjesztette a magyarnyelvben 
jeleskedő muraközi és vendvidéki tanítók és tanulók 
1898/9. tanévi, tizennegyedik megj utal mazásáról szóló 
elszámolását, amelyet a közigazgatási bizottság jóváhagyó- 
ag tudomásul vett.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter a szócsi-szt.- 
ászlói ev. ref. iskolának 182 k. évi segélyt az akalai r. 
íath iskolának 400 kor. évi segélyt, a sztreleczi r. kath. 
iskola részére 100 k. évi kői pótlékot utalványozott, to­
vábbá a vindornyalaki r. kath., karmacsi községi, puszta- 
szent-lászlói ág. ev. iskolák tanító választását jóváhagyva, 
nevezett iskolák részére az államsegélyt folyóvá tette, 
amiről nevezett községeket a közigazgatási bizottság a 
miniszteri rendelet másolatával értesíti.

A völgyi falui és mura-szilványi iskolák államsegélye 
tárgyában beérkezett kérvényeket a közigazgatási bizottság 
pártolőlag terjeszti fel a miniszterhez.

Sáringer Károly magyar-szerdahelyi tanító kántor- 
tanítói borkollektájának évi 200 koronával való megváltása 
tárgyában az iskolát fen tar tó hatósággal kötött egyezséget 
a közigazgatási bizottság jóváhagyta.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazói 
karnál március végén hátralékban volt 6.988, április hóban 
beérkezett 4.758 s így elintézés alá került 11.746 iigy- 
darab, amelyből április hóban elintéztek 4.984 darabot s 
így április végén hátralékban maradt 6.762 ügydarab.
Az irodánál március végén hátralékban volt 1.483, ápri­
lis hóban leírás végett kiadatott 4.984 s igy leírás alá 
került 6.467 ügydarab, amelyből április hóban leiHak 
és expediáltak 4.640 darabot s igy április végén hátra­
lékban maradt 1.827 ügydarab.

A pénzügyigazgató ‘jelentése szerint április hóban
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befolyt adóban a vármegye területén 76.802 kor. 34 fill-
a tolyó ev négy hónapjában befolyt 669.445 kor. 80 fill.’ 
mely a múlt év hason szakában befolyt 594.857 kor 64 
fillérrel szemben 74.588 kor. 16 fill, emelkedést tüntet 
lel Április végén hátralékban maradt 3,938,971 kor 37 
üli. egyenes adóban, 145 799 kor. 92 fill, hadmenfességi 
díjban, l,909.1o9 kor. 97 fill, szőlődézsmaváltságban, 
1.011.051 kor. 29 fill, béleg- és jogilletékben, 37.843 
kor. 2< fii. egyenértéki illetékben, 109.951kor. 22
üli- fogyasztási és italadókban, 29.802 kor. 41 
fill ital mérési illetékben s igy összesen 6,182.579 kor. 
10 till. Leírásba hozatott a f. év négy hónapjában egyenes 

adóban 89.431 kor. 44 fill., had mentességi díjban 1.227 
kor. fizetési halasztást 15 esetben adtak, mig ideiglenes 
házadu mentességet 39 esetben. — A kataszteri nyilván­
ításnál egyes felek részéről bejelentetett 430, telekkönyvi 
végzések folytán 230, hátralékban volt 1.097, összesen 
1.757 eset, melyekből a birtok iveken keresztül vezettek 
1.248 esetet s igy a hó végén keresztül vezetetlen maradt 
509 eset.

A közgazdasági előadó indítványára a közigazgatási 
bizottság a vármegye alispánja utján felhívja azon járások 
főszolgabíróit, akiknek járásában nagyobb terjedelmű 
szőlők vannak, hogy a jövő hóban Síridon megtartandó 
viharágyu kísérleteken lehetőleg vegyenek részt és az ott 
szerzett tapasztalataik alapján igyekezzenek járásuk köz­
egeit ily viharágyuk felállítására buzdítani ; továbbá 
igyanesak az alispán utján felhívja a Zalaraenti járások 
szolgabiróit, hogy a járási állatorvosok utján lehetőleg 
hassanak azon vidék lakosságára, hogy az azon vidéken 
t szarvasmarhák között uralkodó sercegő üszög és lépfene 
betegségek ellen szarvasmarháikat lehetőleg oltassák be; 
mert ezen betegségek ellen a védojtás ez ideig sikeresnek 
bizonyult.

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1900. évi 20-ik számához.

Dr. Háry ‘István megyei t. főoros a vármegye 
őrületén április hónapban előfordult közegészségi állapotról 
u egyéb, a közegészségügyet érdeklőkről, a kővetkező 
ie/entést terjesztette elő a tközigazgatási bizottság május 
Italt közgyűlésén.

Az időjárás a sok csapadék miatt egyáltalán hűvös 
volt s csak a hónap végén mutatkozott néhány kellemes 
tavaszi nap. — A felnőttek k >zegészségi állapota a múlt 
uavihoz kepest nevezetesen javult, habár a hidegebb 
idojáiás mellett a légzőszervek hurutos állapota meg 
mindig nagyobb számban, de a lehető jó lefolyással mutat­
kozott. A gyermekek közegészségi állapota, a novai járás­
ban a légzőszervek hurutja, úgyszintén a fertőző kórok, 
Zala- Egerszeg r. t. városban pedig a fültőmirigylob 
iarvány es mondola lobok miatt, nem volt kedvező, mig a 
varmegye többi járásai és r. t. városában az ^kielégítőnek 
osztályozható.

A /ért űző bántalmak közül a hasihagymáz esetei 
némi emelkedést, a többiek pedig mind apadást mutatnak 
Roncsoló toroklobban beteg volt 26, gyógyult 18, meghalt 
7, ápolás alatt maradt 1; vörhenyben beteg volt 36, 
gyógyult 26, meghalt 1, ápolás alatt maradt 9; kanyaró­
in ni beteg volt 42. gyógyult 40, meghalt 2 ; hasi hagy- 
mázban beteg volt 16, gyógyult 10, meghalt 2, ápolás 
alatt maradt 4: fül tőmiriyy lobban beteg volt 22, gyógyult 
19. ápolás alatt maradt 3; hökhurutban beteg volt 5, 
gyógyult 1, meghalt 1, ápolás alatt maradt 3; bárány- 
himlőben be;eg v >lt 8, gyógyult 7, ápolás alatt maradt 1.

KiUsőhaliaszemle előfovdült 9-szer,súlyos sértést be­
jelentettek 7 esetben. — Öngyilkosságot 5 egyén követett 
el; ezek közül:, 3 (Szabó Mari fülöpi, Borosán Káro'y, 
napra diái és Hirsch maim Magdolna miksavári) villot 
ittak; 1 (Pál Örzse Tagyonban) hasát felvágta, 1 (Szabó 
István keszthelyi) pedig magát agyonlőtte. — Véletlen 
szerencsétlenség általi halál történt 4-szer [és pedig mind 
a négy (Yuczkó Mári f.-Bisztricén, Tóth JánoSjKékkuton, 
Böeseii József C.yepükaján, László Mári Vidornya-Szőllősön 

vízbe fűlt. — Szerencsétlen szülés előfordult egyszer. 
— Elmekórnak 3 esete képezte a hivatalos beavatkozás 
tárgyát, amennyiben egyet, mint közveszélyest, orsz. 
tébolydába, egyet megfigyelés végett a megyei közkór­
házija szállítottak, egyet pedig, mint csendes elmebeteget, 
házi ápolás alatt hagytak. Veszettség gyanújában levő 
seités Horváth János tagyoni kauászt meg marta, akit 
védoltás céljából a budapesti Pasteur intézetbe szállí­
tottak. Hét évnél fiatalabb gyermekek gyógykezeltetését 
elmulasztották 44 esetben.

Az elsőfokú egészségügyi hatóság e miatt 13 elma- 
iasztaló és 3 felmentő végzést hozott, a többiekre nézve 
pedig a megfelelő tárgyalás folyamatban van.

Van szerencsém ez alkalommal jelenteni, hogy a 
hónap folyamán a tapolcai, keszthelyi, alsó-domborui, 
i. grádi és perlaki gyógyszertárakat, valamint a kotor i, 
mnra-vidi es alsó-domborui trachomás betegeket megvizs­
gáltam, a közegészségügyikor vények és rendeletek végre 
hajtását pedig Tapolcza, Díszei, Gulács, Köveskálla, 
Kővágó-Őrs, Kékkút és Yonyarcz-Yashegy községekben 
ellenőriztem. A gyógyszertárak berendezése és felszerelése, 
úgyszintén kezelése ellen kifogás nem emelhető, a perlaki 
járás fenti községeiből súlyos trachomás betegek egyrésze 
nem jelenik meg a gyógykezelésre, miért is ezeknek a 
vármegyei kórházakba leendő szállitat ísa végett javas­
latomat a tekintetes alispán! hivatalhoz beterjesztettem, 
egyúttal másik átiratomban kértem, hogy a mennyiben a 
tapolcai járás egyes községeiben a közegészségügy i 
förvénvek és utasítások végrehajtása nem kielégítő, kegyes­
kedjek annak megszüntetéséről á főszolgabiróság utján 
intézkedni.

Közegészségügy
Háry \István

mert ezen idő után permetezetlenül talált szóflők birto­
kosai, a v. szabályrendet alapján 1 koronától 40 kom- j 
náig terjedő pénzbüntetéssel, nem fizetheted esetén 3, 
órától 2 napig terjedhető elzárással fognak büntettetni. I 

Továbbá felhívatnak a szól lő birtokosok, hogy a 
védekezés eredménye szempontjából a hanyag birtokos 
társaikat alulírott polgármesternél megbüntetés végett 
jelentsék be.

Zala-Egerszégen, 1900. május 18-án.

Németh Elek
h. polgármester.

mvatalos-rovat-
Zala-Egerszeg város tanácsa ezen hirdetmény Utján 

felhívja az összes szőlőbirtokosokat, hogy a szól ló penész 
peronoszpoia vili col a elleni védekezés czéijából minden 
birtokos szöllöjét 1900 év május hó 30-igmegpermetezze,

ielyi, megyei és vegyes hírek.
József föherczeg Nagy-Kanizsán. József főherceg 

f. hó 16 áu d. u. 5 órakor a prágerhoti gyorsvonattal — 
Yarasdrói jövet — Nagy-Kanizsára érkezett, aliol a pá­
lyaudvarban dr. Jankovtch László gróf főispán, Vécsey 
Zsigmond polgár mester, Buyyay Elemér főispán í titkár, 
Lengyel Lajos városi főjegyző, Deák Péter főkapitány, 
Viasz Ferenc főszolgabíró, Fuspök hánvédezredparancs- 

nok és több katona gyűlt egybe fogadására. A főherceg 
első sorban az ezredparancsnok jelentését, majd a íöis- 
pánnak és a polgármesternek üdvözlését fogadta. A főispán 
a jelen volt hivatalos személy ősegeket a főhercegnek 
bemutatván, Ö fensége ezek mindegyikével melegen kezet 
szorított. József főherceg a főispán oldalán és annak négyes 
fogatán hajtatott lakására, az »Arany Korona« szállodába. 
A város a népszerű főherceg tiszteletére lobogó díszt 
öltött, a közönség pedig lép Len-nyomon lelkes éljenzéssel 
fogadta egész útjában a legmagyarabb főherceget, aki 
17-én délelőtt szemlét tartott a honvédség felett és dél­
után a bécsi vonattal Körmendre utazott.

Csanyi László mellszobra a közgyűlési terem­
ben. Püspöki Grácián Csanyi Lászlónak, vármegyénk 
nagy latnak, mellszobrát a közgyűlési terein szamara a 
varmegye közönségének megküldótte. A törvény hatósági 
bizottság májusi közgyűlése az adományt köszönettel 
togadta s a mellszobornak a közgyűlési teremben való 
elhelyezései elrendelte.

A vármegye képviselete. A székes-fehér vári 
„Yöiösmarthy-koi“ Vörusmarthy Mihály születésének 
100-1 k eves fordulója alkalmából rendezendő jubillans 
ünnepélyre meghívta a vármegye közönségét. A törvény­
hatósági bizottság í. hó 14 en tartott közgyűlésén elhatá­
rozta, hogy az ünnepélyen küldöllsegiieg képviselteti 
magát s annak tagjaiba Cserfán Karoly alispánt, 
Battyány Ernő gróf, Bátyány József gróf, Hertelendy 
Ferenc, Hertelendy Jozsel es Oltay Guidó bizottsági 
tagokat választotta meg s a küldöttség vezetésére a var­
megye főispánját felkerte.

Bermálasi körút. Hornig Károly báró, veszprémi 
megyés püspök, a csurgói r. k. esperességi kerületben 
a bérmálás szentségét a következő sorrendben osztja ki: 
f. Iió 24-én Mura lveresztruron, 25-én Zákányban, 26-án 
Iharosban, 27-én Csurgón, 28-án Berzenczén, 29-én 
Yizváron, 30-án Babócsáii és 31-én Barcson.

Községi számadások megvizsgálására a május 
hóban tartott törvényhatósági közgyűlésén a keszthelyi 
járásban a következő tör vény hatósági bizottsági tagok 
küldettek ki: Oltay Guidó Also-Páhokra; Barbar Antal 
Álso-Zsidre, Felsö-Zsidre, Válusra; Barna György Cserszeg- 
Tomajra; Szabó Lajos Kgeníöldre, Zala várra; Bozzay 
Pál Egregyre, Nemes-Bükre ; Ányos Kálmán Felsó-Pahokra 
Kösz vény esre, Nemes Boldogasszony fára, Szent-A diásra; 
dr, Dezsenyi Árpád Gyenes-Diásra, Meszes-Győrökre, 
Vonyarc-Vashegyre ; Hajba Mihály Karmacsra; Bogyay 
Mate Keszthelyre; Forster Ferenc Keszthely-polgarvárosra; 
Tomka Kálmán Koves-Kutra, Vidornya-Fokra, \ idornya- 
Lakra,; Fekete Gergely Rezire; Bezerédy Lajos Sármellekre, 
Széntgyörgyvárra; Hertelendy József Zala Szántóra.

A Sümeghvidéki gazdakör közgyűlését Sümegben 
tai tolta Sümegi Tivadar alelnök elnöklete alatt, ki a 
megjelent tagokat üdvözölvén, a közgyűlést megnyitotta. 
— Az 1899-ik évi gazdaköri számadások megvizgállátván 
és helyeseknek találtatván, a közgyűlés úgy a régi, 
mint az új pénztárosnak a t’elmentvényt megadta. — A 
választmány részéről beterjesztett munkaprogrammot és 
költségelőirányzatot a közgyűlés elfogadta s ezt 1.061 
kor. remélhető bevétellel, 2.232 kői. kiadással s igy 
1.171 kor. hiánynyal állapította meg, melynek fedezésére 
a vármegyei anya egyesülettől 600 kor, a földmivelésügyi 
minisztertől pedig 1.200 kor. segélyt kér a kör. — A 
választmányban megüresedett helyre Eitner Zsigmond 
tagot választották meg. — Tarányi Ferenc tagnak a 
pinceszövetkezet létesítése és a viharágyuk felállítása 
tárgyában a sümeghi népgyülésen tett indítványát, a 
népgyülés határozata szerint dr. Gyömörey Vince, mint 
a népgy ülésnek volt elnöke, áttette tárgyalás és meg­
felelő intézkedés céljából a közgyűléshez, egyúttal javasolta, 
hogy az indítványt az igazgató válaszmányhoz utasítsák, 
amit a közgyűlés elfogadott Barcza László tagnak azzal 
a közhelyesléssel találkozol indítványával, hogy a vihar 
ágyuk ügyében szakértő kiküldését kérjék a minisztéri­
umtól Sümeghre, a ki a kellő útbaigazítást megadná.

Miniszteri biztos. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter dr. Burány Gergely c. főigazgatót, a keszthelyi 
kath. főgymnasium igazgatóját, a székes-fehérvári fogy m- 
nasium és főreáliskola ez évi érettségi vizsgálatát a 
miniszteri biztosnak nevezte ki s az elnöki tisztet is reá 
ruházta

Jegyzői hivatalok megvizsgálására a májusi 
megyegyülés határozatából a következő törvényhatósági 
bizottsági tagok küldettek ki a keszthelyi járásban: Keszt­
helyre Oltay Guidó, Lénárd Ernő; Rezire: Barna György, 
Hertelendy József; Karmacsra: Hajba Mihály, Ányos 
Kálmán; Zala-Szántóra: Tomka Kálmán, Forster Ferenc; 
Vonyarczra: Riedl Ferenc, dr. Dezsényi Árpád; Sármellékre: 
Bogyay Máté, Bezerédy Lajos; Alsó-Páhokra: Bezerédy 
Lajos, dr. Dezsényi Árpád; Alsó-Zsidre: Bachar Antal,

Barna György; Keszthelv-polgárvárosra: Reisehl Vencel’ 
dr. Csanády Gusztáv ; a perlaki járásban: Beliczára * 
Ziegler Kálmán; Bottornyáia: dr. Hajós Ferenc; Mura- 
Siklósra: Oszterhuber László; Mura-Szerdahelyre:
Woilak Dezső; Mura-Szent-Márconra: Tóth István; 
Stridóra ; 8chadi István; Felső-Mihályfalvára: Jokó János 
Vízi-Szent-Györgyié: Berk Felix; Dráva-Csányra: Margitai 
József; Dráva-Vásárhelyre: Szilágyi Gyula.

Mdflerösités. A vallás- es közoktatásügyi m. kir. 
miniszter Borbély György zala-egerszegi állami főgymna- 
siumi rendes tanárt jelen állásában véglegesen megerő­
sítette.

Aggápoldai lelkészt meybizás. A vármegyei nemesi 
és maganalapitványi választmány ajánlatára a törvényha­
tósági bizottság május ha n gyűlésében a Tüttősy László- 
fele alapítvány kamatainak élvezésével egybekötött agg­
ápoldai lelkeszi teendők teljesítésével Kun Yilmos zala- 
egeiszegi all ami lőgymnasiumi hittanári bízta meg.

Varmegyei alapítvány az Eötvös alapra. Zalavár- 
megye törvényhatósága í. ho 14-en tartott rendes gyűlésén 
az F/ötvos alap javára a vármegyei kultur alap terhére 
négyszáz koronás alapítványt szavazott meg.

Felhatalmazás bíráskodásra. Zalavármegye tör­
vényhatósága í. évi május havi közgyűlésének határoza­
tából a novai járási főszolgabíró előterjesztésére Oájássy 
Lajos szolgáéiról a kihágás! ügyekben való bíráskodásra 
lelbatalmazta.

Az elet elején. Számecz Károly, zalavánnegyei 
árvaszéki ülnék, f.bo 15-én este revolverrel ónyyilkesságot 
követett el s tizenkét órai ki nos vergődés, után f. hó 
16-án reggel kiszenvedett Örök rejtély marad, hogy a 
pályája kezdetén levő, törekvő fiatal embert, aki csak 
pár évvel ezelőtt alapított családot, mi vitte végzetes 
tettére. Nagy részvét mellett volt f. hó 17-én délután 
a temetése amelyen megjelent a vármegye tisztikara; kép­
viselve voltak a kukám hozó hatóságok és testületek sálion veit 
huszár tisztikar. A vármegyei árvaszék tisztikara külön gyász- 
jelentést adott ki a felejthetetlen kartárs gyászos elhunyté­
ról. A koporsót szebbnél szebb koszorúk ékesítették.
.xktás és béke övezze a tragikus véget ért férfiú emlé­
kezetét. A család részéről kiadott gyászjelentés : 3 Özvegy 
Szamecz Károly né szül. miskei és monostori Tbassy 
Magdolna maga, úgy fia Károly és az összes rokonság 
nevében megtört szívvel jelenti szeretett férjének illetve 
apának neniespodbrágyi 8/amecz Károly megyei árvaszéki 
ülnök urnák rövid szenvedés után 3.) éves korában, boldog 
házasságuk 3-ik évében történt gyászos elhunytál. A 
boldogult hűit tetemei folyó ho 1 í-én d, u. 4 órakor 
fognak a zala-egerszegi sir kertben örök nyugalomra 
helyeztetni. Zala-Egerszegen, 1900. évi május hó 16-án. 
Az örök béke és szeretet maradjon a drága halott 
emlékének!

Kinevezés. A m. kir. igazságügy miniszter 'Jlajdu 
Sándor nagy-kanizsai kir. törvény széki telekköiiyvvezeiőt 
jelenleg aikalmazasa helyén a l.X-ik fizetési osztály 3-ik 
tokozatába telekkönyv vezetővé nevezte ki.

Gyűjtés templom építésére A zala-egerszegi ág 
ev. iiókegy ház elhatározta, hogy a Zala-Égerszögen épí­
tendő ág. ev. templom költségeire országos gyűjtést in­
tőit amelyet Lányi Kálmán, a zalavánnegyei kir. épí­
tészeti hivatal főnöke s a tiokegyház felügyelője, 200 
koronával kezdett meg.

Magyarnyelvi jutalmak, dr. Ruzsieska Kálmán 
kir. tanácsos, varmegyei tanfelügyelő a közigazgatási 
bizottság május havi ülésen terjesztette elő a magyar- 
nyelvben jeleskedő muiaközi es|vend vidéki tanítok ..s tanulok 
1898/9, tanévi, 14 ík megj utal mázasáról szülő elszámolá­
sát, amely szerint jutalmazásokra rendelkezésre állott: 1) 
Zalavármegye tői vény hatóságának 300 ttos 2) Zala megy el 
nemesi pénztári választmány 120 ftos, 3) dr. Mandel 
Bal országgyűlési képviselőnek 200 ftos adománva s igy 
összesen 620 It. A virmegye .'ÍOO ftos adományából 
megjutalmaztattak: Danitz Sándor stridoi all. iskolai
gazgató 30 ft, Krampaticsué Köss ich Ilona stridói tani- 
,onő 30 ft, Toth Sándorné perlaki áll. isk tanítónő 30 
ft, Chytyil Bál perlaki áll, isk. tanító 30 ft, Haraszty 
István rács-kanizsai áll. isk. tanító 30 ft, Major Károly 
hodosáni áll isk. igazgató 30 ft, a perlaki áll. elemi 
isk növendékei 15 ft. a muraközi hegyvidéki áll. iskolák 
(Stride, IT, IV. Hegy kerület, Rácz-Kanizsa, Királyiak) 
növendékei 63 ft, a Csáktornyái tanitóképezde gyakorló 
iskolájának növendékei 12 ft, a hodosáni áll. isk. növen­
dékei 10 ft, a gánicsai áll. isk. növendékei 10 ft, a 
Zrinyiíalvai áll. isk. növendékei 10 ft. összesen 300 ft,
_ A nemesi pénztár 120 ítos adományából jutalmat
kaptak: Czirozek István 11. hegy kerületi all. isk. tanító 
30 ft, Fekete Géza gánicsai áll. isk tanító 30 ft, Csizmadia 
Károly dráva-egyházi közs. isk tanító 30 ft, Neupauei 
István tótszerdahfclyi r. k. isk tanító 30 ft, összesen 120 
ft. — Dr. Mandl Fúl országgyűlési ;képviselő 120 ftos 
adományából meg jutalmaztattak: Máj ben Ferenc raura- 
azentmártoni r. k. tanító 30 ft, Riedl Ilona muraszerda­
helyi közs. isk. tanítónő 30 ft, Terenta János izsakóczi 
r. k. isk. tanító 30 ft, a deklezsini r, k. isk. növendékei 
12 ft, a muraszerdahelyi közs. isk. növendékei 12 tt, az 
izsakóczi r. k. isk növendékei 12 'ft, a domasineczi r, 
kath. iskola növendékei 12 ft, a dekanoveczi r. k. 
iskola növendékei 12 ft. a muraszentmártoni r. k. 
isk növendékei 12, ft, a bottornyai r. k. iskola 
növendékei 12 ft, a heliczai r. k. isk. növendékei 12 ft, 
a muraszentkereszti áll. isk növendékei 14 ft, összesen 
200 ft Végül megemlítjük, hogy ezen 14 alkalomból 
társadalmi utón egybegyült adományokból összesen 7.931 
ft 70 krt osztott ki.

Vármegyei mérték hitelesítő kinevezése. Zalavár­
megye tör vény hatósági bizotsága a t. hó 14-én tartott 
rendes .közgyűlésében Goldfinger János .1 zala-egerszegi 
megyei mérték hitelesítő lemondását elfogadván, az igy 
megüresedett hitelesítői állásra Goldfinger Dezső vizsgála­
tot tett hitelesítőt nevezte ki.

Adomány. A magyarországi községi és körjegyzők 
országos központi egylete megkereste a vármegye törvény-
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hatóságiit
királyné

szándékolt 
árvaházu

, Erzsébet
alapjának

az általuk alapítani 
országos község jegyzői 

segélyezése tárgyában. A májusi törvényhatósági ‘közgyű­
lés a jelzett célra a kulturalap terhére száz koronát 
szavazott meg.

A nagy-kanizsai tanítói járáskor tavaszi közgyű­
lését llajgatu Sándor járáskor! elnök elnöklete alatt t. 
hó 10 én tartotta Gelsen. Elnök lelkes beszédben iidvö 
zölte a szép szaruban megjelent tagokat; llugauff Ede 
szent-balazsr tanító igen érdekes es közhelyesléssel 
találkozott felolvasást tartott a felett a tétel felett, mikép 
kell a szülőknek és tankoknak a gyermekben az igazság 
érzetet kifejteni. Németh Jenő zala-szent-miIrályi tanító 
a vágyó tehetség nevelese címén tartott elő olást. Mindkét 
felolvasónak a közgyűlés jegyzőkönyvileg fejezte ki 
köszönetét es elismer eset, valamint tielmeczy Imre gelsei 
tanítónak az osztályában a merges növényekről tartott 
gyakorlati tanításáért.

Hitközségi elnök. Hoffmann Soma, a keszthelyi 
izr. hitközség elnöke, aki azt a tisztet közel két évtize­
den keresztül viselte, állásúról lemodván, a hitközség 
elnökéül I. hó 6-án tartott gv illésében dr. beütnünk Bélát 
választotta meg.

A népszámlálás elrendeiese. A
miniszter' í.oriti.aeletet bocsátott ki az összes törvény­
hatóságokhoz, amelyben az 1000. évi epszámiálás 
megejtesere Határidőin 1001 évi januái 1—10-ig tetjedő 
ulot határozza meg s az aitalanos mtezkedesek megtete 
lere Invja lei a tűi vény hatosagukat. Az 1UUU évi nép­
számlálásról szelő ltsVti cvr 4ö t. c. S §-a értelmében a 
községeket vs varosokat a népszámlálás alkalmából a 
kővetkező kiadatok lógjak terhelni: irodai kiadások, a 
számláló bi/.iosuk dija, vsomagulasi es szállítási dijai a nép­
számlálási ugi iratuknak a központi statisztikai hivatalhoz.

törvény hatóságokat 
a városoknak és

kereskedelemügyi

Ez ókból hgyelmeztetr a miniszter a
hegy mar 
keiz.de

legyenek
költségvetesi előirányzatában a

must tekintettel 
.geknek az Í0U1. evr 

vainatu ntpszamJaiasi kiadásokra. A rendelethez csatolt 
nepszan laiasi utasítás szerint a népszámlálás megejtése 
hat napon tűi nem terjedhet; számláló biztosokul kinevez­
hetem: uiiituk, tanáruk, lelkészek, nyug. hivatalnokok, 
értelmesebb gazdák; körjegyzők, am akönyv vezetők, 
orvosok lehetőng mellőzendők, tanítok kötelesek a 
számláló biztosi megbízatást elvállalni s a megbízatásnak 
eleget tenni tartoznak. A számláló bmosok dijai 3, 
ö. u, koronában vannak fokozatosan megállapítva.

Jótékony ceiu hangverseny. A Csáktornyái m. 
kit anamr lannukepzu-intezet lulyo évi május ho 26-án 
a „bereue Jozsei tárniuk haza“ javára a »Zrínyi“-szálló 
nagytermében zártkörű tuncv/galommal egy bekötött hang­
versenyt rendez. Kezdete este 6 urakor. Belepo-jegy 
szemerytiikihL 2 korona, csuadjegy 5 korona. Műsor 
1. Nyitány Mozarttól, előadja az ifjúsági zenekar. 2. 
Vanuoiuai Ennyitől, előadja az mtezeti férfikar. 3. a) 
Nyolcadik magyar rhapsudra Liszttől, b)
Brahmsiül, zongorán előadja iieviy Géza tanar, 4. Eredeti 
magyar dalok tiuppetol, eiua-ija ez intézeti lei tikul. 5. 
Az ez üst lalyol legendája, melodrama, szövege Yárady 
A.-tol, zeneje Eeviy tol (zongora, phy siiarmumum, férfikar;, 
szavalja Simuncsics László tanitoiiovendek. 6. a) Vadász­
ául ívzeütnmaiiul, b) líiauo Kapitol, előadja az intézeti 
leihkai. i. Ualletreszlet \ ebeitől, előadja az Új. zenekar 
8. Balariiiduiu Idegeitől; előadja az nnezeti férfikar.

üüLinvataa gyakornok kinevezése. A zala-eger- 
szvgi jiviizugv igazgazgatú Hosenspitz odún marczalii lakost 
a nagy-kanizsai k r. adóhivatalhoz díjtalan gyakornoknak 
nevezte ki.

Jaraskon ianrioi közgyűlés. A
r. kath.megy ei tanítót gjesuiet

veszprémegv ház­
kor e tavaszi

reiiUes közgyűlését t. hu 12-én tartotta tiümeghen,. 
Nemeth Janus plébános egyházi es Bann Alajos igazgat« 

világi elnök elnöklete alatt. A közgyűlést, amelyen a tagok 
teljes számmal vettek reszt, megelőzte Vértesi Béiáné tani- 
tunu gyakorlati tanítása Ili ik osztúivos növendékeivel az
osztásról; a sikerült gyakor lati tanításért a közgyűlés
elismereset fejezte ki. A közgyűlésen Bánfi Alajos világi 
elnök rneleg szavakban emlékezett meg azokról a kiváló 
érdemekről, amiket Palotai Ferenc volt egyházmegyei 
íótanlelügyelő az iskoiaügy, a tanituk erkölcsi, szellemi 
és anyagi eiete tereli 22 évi áldásos működésével kivívott 
s indítványára a volt fotanfelügyelő elévüihetlen érdemeit 
a közgyűlés jegyzőkönyvileg örökítette meg. Ennek kap­
csán Nemeth Janos egyházi elnök indítványára a közgyűlés 
üdvözli Kránicz Kálmán kanonokot, az ujonan kinevezett 
egyházi főtanfelügyelőt. Majd llankúczy lién sümegi 
felső leányiskolái tanítónő érdekes és tanulságos érteke­
zést elvasot fel a viz geológiai hatásáról, melyért neki a 
kör jegyzőkönyvileg fejezte ki köszönetét. A jövő gyűlés 
programmjának megállapítása után a közgyűlés véget ért

A zaia-egerszegi íogyasziási es értékesítő szö­
vetkezet. f. hó 13-án igazgatósági gyűlést tarlóit, a szö­
vetkezet pénztárnokának megválasztották Magyar Lajos 
városi pénztárnokot, ellenőrnek Vidorzy Púit, könyvelőnek 
Júth Jánost. Elhatározta az igazgatóság, hogy üzletvezetőt 
pályázati hirdetmények utján keres — a tagokat pedig 
nyomtatványban szobija fel, hogy a részvényeket lehető 
késedéin.ezós nélkül Magy ar Lajos pénzlúvnokhuz fizessek 
be. Megállapították abollhelyiség bérbevételét; felszólítják 
a hazai gyárosokat és nagyobb iparosokat árjegyzékeik 
benyújtására. Intézkedést tettek az értékosi lésre nézve is 
vagyis az iparos tagoknak bizományba teendő cikkeik 
forgalomba hozatalára nézve.

Legrégibb kitüntetés. Kevés gyár dicsekedhetik 
kitüntetései között olyan régi kitüntetéssel, mint a Stadel 
örökösök győri gépgyára. Ezt a gyárat már a második
működési évében, 1846 ban a magyar ipar egyesület 
kiállításán Budapesten Battyány Lajos gróf, az egyesület 
elnöke, Kossuth Lajos, az egyesület választmányi igazga­
tója, tűntették ki éremmel. Ki lett azután tüntetve
ugyan ez a gyár 1846-ban (Győr), 1865-ben (Győr),
1866-ban (Becs), 1868-ban (Győr), 1873-ban (Becs).
1874 Len (Győr), 1879-ben (tizekés-Fehér vár), 1885-ben

(Budapest), 1889-ben (Győr), 1891-ben (Komárom), 
1892 ben (Philippopol), 1896-ban (Budapest). A gyár ez 
idő szerint raktárt tart az összes gazdasági gépekből, 
amelyek mind saját gyártmányai.

A zala egerszegi iparosiak önképző egylete 
az idői nyári táncmulatságát július ho l-mi tai íja a 
kaszai lázi kertben.

A keszhelyi betegsegélyező pénztár évi rendes 
közgyűlését <)ppel Károly igazgatósági elnök elnöklete 
alatt tai tolta; a beterjesztett jelentés szerint a beteg-e- 
gélyező pénztárnak az 1899 ik évben 649 seged és 285 
tanonc tagja volt; orvosi segélyben részesült 250 segéd 
és 93 tanonc ; táppénzül kifizettek 709 napra 66 esetben 
212 ft 70 krt; kórházban 20 tag nyert ápolást, aki k 
után 270 ájiolási napra 142 ft 02 kr. ápolási dijat 
fizettek; meghalt egy tag, aki után 20 ft temetési 
költséget fizettek. A közgyűlés a jiénztári jelentést 
tudomásul vette. — A bemutatott pénztári számadás 
szerint a bevétel 1.481 ft 42 kr., a kiadás 1.414 ft 08 
kr. volt s igy a pénztármarad vány 67 frt 34 kr. s a 
pénztár vagyona 2.381 It 29 kr. A számadást a közgyűlés 
tudomásul vette s a pénztárnoknak a felmentvényt meg­
adta.— Az 1900-ik évi költségvetést 3.370.kor. 68 filler 
bevétellel és 2962 kor. kiadással irányozták elő.

Névváltoztatás. Foszdk Kálmán nagy-kanizsai ille­
tőségű, pápai lakos vezeték nevét belügyminiszteri enge­
déllyel Füredire változtatta s ez kiterjed György, Kálmán, 

ibián, Béla és Zsigmond nevű kiskorú fiaira is.
Országos vasár. A kereskedelemügyi miniszter 

megengedte, hogy Gsabrendeken a folyó évi junius hó 
4-ére eső országos vásár ez évben kivételesen folyó évi 
június hó 6-an tartassák meg.

Margit créme. Kevés hölgy van az országban, ki a 
Földes Kelemen hires aradi gyógyszerész ezen kiváló 
arek nőcsét ne ismerné. Ugy anis az összes szépítő szerek 
között a Margit créme örvend a legnagyobb kelendőség­
nek, mert teljesen ártalmatlan, sem higanyt, sem ólmot 
nem tartalmaz, a bőr mindennemű tisztátlanságát, szép!őt 
pattanást, stb. néhány nap alatt eltávolítja és az arcot 
széppé, üdévé varázsolja. Nagy tégely 2, kicsi 1 k róna 
Kapható a készítőnél és minden gyógyszertárban. Utánza­
toktól óvakodjunk.

Gyermekjáték, líövid pár óra alatt 850 korona 
értékű vagyon lett porrá és hamuvá Kávás községben 
május 9-én délután két órakor. Döntök István és özv. 
Bokor Jánosné gazdáknak égett le egy-egy pajtája. Az 
előbbi 224 koronát, az utóbbi 706 koronát ért. Ózv. 
Bokorné pajtája 300 koronáig biztosítva volt. Az eddigi 
nyomozás szerint gyerekek gyufajátékából keletkezett a 
tűz. Az iratokat áttették a kir. ügyészséghez.

Valóságos jótéteménynek ismerik mindazok, a kik 
használták, az „ENíKATOIV1 gyógyfükivonatof, mely a 
haj hullás ellen a legbiztosabb hatásúnak bizonyult. A 
tapasztalás szerint igen jó hatású ez a szer a fejbőr be­
tegség ellen is, valamint rögtön meggátolja a korpakép­
ződést, a hajzatot nagyban elősegíti a növésben, szép 
tényt ad neki és feltűnő puhává teszi. Azért tanácsolható, 
sót ajánlatos, hogy, aki a fenti betegségben szenved, 
tegyen kísérletet egy próbaüveggel és háládatos lesz 
örökké. Megrendel betű a feltaláló- és készítőnél: Dobé 
Nándornál Budapest, Nefelejts utca 27. szám alatt, vagy 
pedig Török József gyógyszerésznél, Király utca 12sz 
Egy üveg postai küldéssel 2 kor. 40 fillér.

Tanítok Haza Gyufája új gyújtó, mely nemhogy 
elégetné, hanem ellenkezőleg felépíti a „Tanítók Házait“, 
azokat a iiázakat, melyekben a tanítók felsőbb isko'ák 
ba járó gyermekei ellátást nyernek. Van belőle két-féle 
gyártmány ; egyik tele meggyulad a cipőtalpon is, a 
másik csak saját dobozán, a helybeli kereskedők között 
először a Zala utcában levő liadó Antal hozatta meg.

Eladó birtok. Martoufai jmszta eladó, 70 katasz- 
trális hold, gazdasági épületekkel együtt. Zala-Égerszögtől 
lel ón távolságban van. Bővebb felvilágosítást ad az 
eladó 4 ukx Katalin Pápán Vigasz-utca 534 sz. a.

Öngyilkosság. A belesz Antonia karmacsi lakos f. 
lm 4-én öngyilkossági szándékból gyufaoldatot ivott és 
f. hó 11-én meghalt.

Gondatlan szekeres. Turk Bálint hemusoveczi 
lakos trágyával megrakott szekerével, az utközepén játszo- 
dozo Sekutor Elek 22 hónapos gyermek fején keresztül 
ment, mi által okozott zuzódástól a gyermek azonnal 
meghalt. A gondatlanságért meg fogják büntetni.

Elgázolta a vasút. Trebíczky Ferenc, a Csáktornyái 
polgári iskola ll-ik osztályú 14 éves tanulóját f. hó 10-én 
a vonat által lefejezve s jobb karjától megfosztva halva 
találták ; az orvosrendőri vizsgálat az öngyilkossági esetet 
derítette ki.

Elveszett egy tullaezüst női zsebóra aranyi.ínczczai 
a llechnitzer Miksa vaskereskedőtől a Barossligelig vezető 
utón; kéretik a megtaláló Reclmitzer Miksa czégnél átadni, 
hol illő jutalomban részesül.

Vetőmagvak ára A/authner Ödön magkereskedő 
jeletfiése szerint 100 kilónként nyersáruéit Budapesten: 
vörös lóhere 75—80 ft, lucerna francia 64 —66 ft, magyar 
53—55 ft; muhar 8Va—9 ft.

Állategészségügyi kimutatás vármegyénk területén 
f. hó 13-án a hivatalos adatok alapján veszettség: 
Pölöskefő-Dúzsnak 1 u., Szent-Balázs 1 u , Hegy magas 
1 u., Raposka 1 u., takonykor és hórféreg; Kapóié 1 
in; sertésvész: Uj-Udvar 1 u., Rátka 1 u., Széczi-Sziget 
1 u,, Pacsa-Tüttős 1 u. Casabrendek 5 u . Kehida 6 u.,

Nyári vasúti menetrend. Érvényes május hó 1-től! 
Zala-Kg er szegről indul: a) Bobára 5 ó. 54 p. reggel, 9 ó. 
29 p, reggel, 4 ó. 49 p. délután ; b) Csáktornyára 5 ó.
01 p, reggel, 5 ó. 53 p. délután. Zal&-Eger szegre érke­

zik : a) Babáról 8 ó. 39 p. reggel, 5 ó. 44 p. délután,
9 oia 20 p. este; b) Csáktornyáról 9 óra 13 perckor 
leggel, b ó 24 p. este. Helyi közlekedés Zala-Fgerszeg és 
Szent-Iván között: Zala-Fgerszegröl indul Szent-Ivánra 6 ó.
42 p. reggel, 11 ó.42p. délelőtt, 2 ó. 33 p. délután, 7ó. 55 p. 
este. Zala-Eger szeg re érkezik Szent- Ivánról: 8 ó. 05 p. reggel,
1 ó. 57 p. délután, 4 ó. 01 p. délután, 9 ó. 20 p. este;

1».
Szent-Iránról indul: a) Fagy-Konizsa felé 5 ó. 55 p 

reggel (vegves vonat), 12 ó. ~o p. * < lufim, 3 o. El 
délután (gyorsvonat), 8 ó. 38 j>. este, 2 u. 19 j>. ejj,.] : 
b) Szombathely Jelé 7 ó. 22 ]>. reggel, l ó. 16 p. délután 
(gyorsvonat), 3 ó. 15 ]>. délután, 2 o. 15 j>. éjjel. Aagy- 
kanizsárál a vegyes vonat Szent Iránra érkezik 7. ú. 
2 p. este.

A „Zenélő Magyarország“ zongoia és hegedű 
zenemű folyóirat IV dik füzete közli I. Bogdán István 
„Megloptad te szőke kis lány az eget. Szép magyar dali 
íl. Linóké Pál „Utolsó cseppek“ cimti dallam gazdag $ 
divatos keringőjef. III. Meyer Hellmind Erik ,.A kis 
kulcs“ cimü bájos műdalát. Ily gazdag tartalommal 
jelenik meg a „Zenelő Magyarország“ minden egyes 
füzete. Előfizethetni negyedévenként 2 koronával Buda- 
pesten, VI Csengery utca 62 sz., honnan megismerésié 
mutatvány füzetet ingyen és bénnentve küldenek.

Ország dolga.
Folytatják a szesz politikáit. Itakovszky István, II - 

róni ni v Károly, Polónyi Géza, Komjáthy - Róla és Jus/ö, 
Gyula, Tisza Kálmán, Visontai Soma s Lukács fiáisz.fi, 
pénzügyminiszter tartottak pro és kontra bes/f-dMo-i s 
általánosságban és részleteiben cllogadták a ruia 
törvényjavaslatot. — fis jött a tözsdoadóról szóló t"i . 
javaslat. Itakovszky István, Barta (Mám, Weisz lá-iti; I. 
Polónyi Géza, Pader Rezső s l.ukáics Láiszló |• n/.u_\- 
miniszter szólották hozzá s az adóztató törvóuyt — i,r 
sokan kicsinyeitek — a Ház megszavazta. — Az I grun 
Gábor összoférliellenségi esetével érdokos j-ak-imlok 1% - 
vetkeztek ; maga Ugrón is bejelentett egy ••>,>(,-i sai.-ii 
maga ellen; aztán jelentettek még 26 összeférli'-tlvns.-i 
esetet szabadelvű pártiak ellen. — A delegáció is g\o- 
lésezik s Kriegliammer hadügyminiszter az új aki.-i 
pénzt kér, de csak az idén, jövőre már nem km-. \ 
hadügyi költségvetés tárgyalásánál több oldalL-í ufi-r- 
pelláltak a magyar ipar érdekében. Régi kiváns-'.ga a 
delegációnak, hogy a hadsereg sziikségletoiimk í--.I• • /., 
nél a magyar termelés érdekeit is megfelelő figvMmnli.i/ 
részesítsék. A hadügyminiszter megigérte, lmg\ juvöli.-n 
igy fog tenni a felemelt ipióta arányában.

Selyem-Blousok 2 m 40
feleLili — 4 méter! póstabér és vámmentesen szállitx.i 
Minták póstafordultával küldetnek; nemkülönben fekete 
fehér és színes Heniieberg-selyem « 45 krt d 14 fit öő 
kug. méterenkint.

Henneöerg G. selyemgyárai (vs. vs k.

IST 5T±l"t-t;é"L?

Zürichben.

Zala-Égerszög 1900. május is

»ZKZeg^releló«
»Zala-Egerszegi Disztemetkezési Vállalau-nak

Helyben
Roldogult sógorom. Szamecz Károly árvaszéki iih 

temetésével megbízott Vállalat, úgy a díszes kiállítás, nmu 
a temetés pontos és szolid rendezése tekintetében. - >•’> 
helyen áll a mai kor modern kívánalmainak me-f. 
temetkezési Vállalatok kozott és szakszem és szóig - -
kész működéséért legteljesebb megelégedésemet n\ i \ - 
nitom.

Dr. Thassy Gáb rti r»v 1 S.

Felelős szerke OS* lviriclói vil/íjdoi n

IG-2ST.AO-

Hirdetések.
Posztó széjjelküldés csak magánosoknak.

2 frt 8u Jvrért j« ,
3 » 10 » jó,
4 » 80 » jó, , ..
7 • 50 , finom, val0,d'
8 » 70 » finom. 0YaPju-

10 » 60 » ímPT1 f szövetből.
12 » 40 » a íl ol

. 13 » 85 » kam-
- Ff ves fekete szalouöltö y. öz 10 frt. Felolto-.zovetek met-rie 8 frt 25 król 

színekben, eirv vég fi frt 
állami,

Egy vég 3.10 m. 
hosszú, elegendő 
1 férfi öltözetre

csak
ennyibe kerül.

1 Ve
y- uz iu irt.
Ij< l.otli-n eyönvnrO i

9 fri U5 k- Peruv nrc és Doskinc. i 
vasúti hivatalnoki ruhanosztók es bírói ta'a osztok - $ fimmiabli kam larnok es chevio tok, val „„„t ÉP -nos - U 

pcnzii; yoiseg vs vsvndő.s. , s-z„ „áL stb.. uyária,.,,, L. :
sáLfiml ismert

ári - - .
mki.-ir Kittel k Hl ti t» <

V-nták i gy-n és he-meii!.

ho«rv i
Iliin ih I tv i/ ti 
nem szíV

flyH.at ?tetüs!
i-‘ - *1.i. h.t
z k.tl k-./Wtiti-S 

ÍS-'Z. > s/íivetőket •t iO

k ö - v e i e e ülj i \ i:..
\ n '■

ft I Ü II II.
NHrt .hü szat.uas. 
k'-.'ii I.seu fÍgryclil«i'7G'1Ík, 
hoz sOftkal f s : b,

« • A Kierr- :• «nnf
s nae.h pftyt

Mindenütt kapható.
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1 kereset

;el bíró, tisztességes személyek­
nek, kik állandó lakhelyükön 
az 1883. év/ XXXI. törv.c. 
értelmében sorsjegyeknek, ál- 
ampapiroknak részletfizetésre 
>alt» eladásával foglalkozni kí­

vánnak.

» MERCUR
váltóüzleti

részvénytársaság
IBSiflft

Ärany János- 
utca 31.

ti

ad. 1954. tkv./900. sz.
r

Árverési htrdetcnény.
A zala-egerszegi kii>. törvényszék mint telekkönyvi 

.ív siig közhírré teszi, hogy Zalavármegyei takarékpénztár 
_:! • hajtaténak Kovács Mihály szent-lőrinczilak. végrehaj- 

szenvedő ellen 944 K, tőkeköv. és jár. iránti végre- 
■ uíasi ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék területén 
u V|N a szent-Iőrinczi 80. sz. tjkvben Kovács Mihály tu- 
ujtlonául fölvett következő ingatlanaira: I 38lb. 
hisz. házra és az ehhez tartozó I. 78/b. 138. 157/a/2. 
15S v 2. 218/a, 218/e, 228/a, 267/d, 289/d, 389/d, 454/a.

ingatlanokra együttesen 548 korona, a f 338/1.
: :sz. szőlőre 724 korona, II. a szent-Iőrinczi 87 számú 
Tii)\ f*t-n I. 46 hrszám 37 népsorsz. félházra és az ehhez 

y zó I 52. 127. 201. 231, 262, 384, 435. 479, 177/a, 
i7 c. hrszámu ingatlanokra együttesen 895 korona 
kikiáltási árban az alábbi feltételek mellett ezerr el meg- 

iaí'itott kikiáltási árban az árverés elrendelteti és hogy 
Mifvbb megjelelt ingatlanok az 1900 évi július hó 19-ik 
/ án </. /•. ÍO órakor Szent- Lőrinczen a község á zánál 

l etartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltása 
áron alul is eladatni fognak.

\rverezni szándékozók taitoznak az ingatlanok beos- 
'tának lu" !' át vagyis54kor. 80fill.,72kor. 40fill., 89 kor.

'till, készpénzben vag,-az 1881 éviLX.t. c 48 §. alatt jelzett 
íiif lvammal számított és az 1881 évi november 1-én 

3. sz. alatt kelt 1. M. rendelet 8 §-ában kijelölt 
‘ ivkkcpes értékpapírokban a kiküldött kezéhez letenni, 

vágj az 1881 évi LX t.-e. 170. ji-a értelmében a bánat- 
: nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
elv szerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint tkvi hatóság.
Xala-Egerszegen, 1900 évi márc'us hó 17-én.

Rlltich, kir. tszéki bíró.

ad. 2069/900.

Hirdetmény.
A Nemes-Apáti község határában 

fekvő ZBö-be±a± közbirtokosság közös 
legelő egyénenkénti felosztása ügyében ké­
szült mérnöki munkálatok hitelesítésére 
határnapul 1900. évi junius hó 8-ik 
napjának d. előtt 9 órája Alsó-Nemes- 
Apáti községbe a községbiró házához ki- 
tüzetvén: felhivatnak az érdekelt birtoko­
sok, hogy érdekeik kellő képviseltetéséről 
gondoskodjanak; mivel távol maradásuk 
az eljárást akadályozni nem fogja.

Az ismeretlen és távollevő érdekel­
teket d_x\ Czinder Is"b- 
-TT-éíJCL ügyvéd ügygondnok fogja kép­
viselni.

A kir. törvényszék.

Zala-Egerszegen, 1900. évi' május 
hó 7-én.

Dr. Fritz József
kiküldött kir. tszéki biró.

ttOC 
X

Eladó szőlő birtok.

sag

< A zala-egerszegi hegyen, 
t gyönyörű kilátással, nagy ka- 
^ száló- és szántó földdel együtt,
% egy szőlő birtok, melyen igen g 
t szép gyümölcsös is van, szabad 
| kézből minden órán eladói
t Zala-Egerszegen, 1900. évi 
t május havában.
i Qzv. Mandler isívánné.

A Ä
^XXXXXXXXXXXXXXXXXXp

(7XXXXXXXXXXXXXXXXXX?»
3397/sz. !*00.

X

§ Pályázati hirdetmény.
X ,\ kereskedelemügyi m. kir. miniszter
X úr a pesti magyar kereskedelmi bank által 
££ 1892-ben Ivtesifett és külföldi tanulmány
^ utakra szánt ösztöndíj alapítványnak az 1899.

évre esedékes, de akkor kiosztásra nem került 
fj 41 u" )-os kamatait, vagyis összesen 1350 ko- 
Ä rónát a folyó évben egy kiváló készültséggel 

végzett keieskedelmi akadémiai, illetve felső 
^ kereskedelmi iskolai tanulónak kívánja kiadni.
^ A pályázati föltétel ek a következők :
££ Az ösztöndíj eln> érésé iránt folyamod­

hatnak oly ifjak, kik valamely hazai keres­
ve kedelmi akadémiát, illetve felső kereskedelmi 
íj iskolát sikerrel végeztek, mely körülmény is- 

kólái végbizonyitványnyal igazolandó.
A folyamodványban szabatosan megjelö­

lj lendő azon speciális ismeret, melynek elsajá- 
^ titása vagy tovább tanulmányozása végett az 
v# illető a tanulmányutat megtenni szándékozik.

«Fölemlítendő folyamodónak eddigi gya­
korlati működése, továbbá fölemlitendők fo- 

í* vamodénak esetleges szakmunkálaíai az illető 
% ismeretkörben, nemkülönben folyamodó nyelv- 
^ ismeretei, azonfölül a tervezett tanulmányút 
w programmja és időtartama. Végül megemlitendő, 
ö hogy folyamodó miként véli szerzett ismereteit 
Q és tapasztalatait a tanulmányút befejeztével itt- 

hon értékesíteni.
^ Oly pályázó, ki jeles iskolai képzettség

mellett a tanulmányozandó vagy elsajátítandó 
y? s speciális ismeretek körében már elméleti 

vagy gyakorlati irányú tanulmányokra 
hivatkozhatik és azt igazolni képes, valamint 

ís kellő nyelvismeretekkel is bir, az ösztöndíj 
odaítélésénél előnyben fog részesülni. A pályá­

ja nyertes a tanulmányút lefolyásáról s tanulmá- 
yf nyozási eljárásról, valamint elért eredményen öl 
ö a kereskedelemügyi m. kir. minisztei úrhoz 
O jelentést tartozik tenni.
g A fentiek figyelembe vételével szerkesz-

tendő folyamodványok a kereskedelemügyi m. 
kir. miniszter úrhoz címezve, kamaránknál f.

^ évi junius hó 30-ig benyújtandók.
íí Sopron, 1900. éyi május hó 14-én.
5 A kerületi keresk. és iparkamara. X

vxxxxxxxxxxxxxxxxxx^

Braly-féle

a ®
Máriaczeli

€ -

gyomorcseppek
nagyszerűén halnak gyomorbajoknál, 
nélkiilözhetlen és általánosan isme- 

I. j ni» 7- ret,es házi- és népszer étvágytalanság, 
gyomorbetegsége ifízös lehelet, fel- fujtság, savanyú 
telhöfugós, hasmenés, gyomorégés, felesleges nyálkaki- 
válkas.tás, sárgaság, undor és hányás, gyomorgörcs és 
székrekedés ellen. Hathatós gyógyszer fejfájás ellen, ameny 
nyiben ez a gyomortól származott, gyomortúlterhele'snél, éte­
lek- és italokkal, giliszták, májbajok ellen.

Említett bajoknál a Brady-féle Máriaczeli gyomorcsep­
pek évek óta kitűnőknek bizonyultak, amit száz meg száz 
bizonyítvány tanúsít. A rétéinél határozottan Brady-féle 
Máriaczeli! gyomorcseppet kérni és ügyelni Kell a fenti 
védjegyre és aláírásra, valamint arra, hogy a régi birii, 
valódi Brady-féle Máriaczelli gyomoreseppbeú egy üreg 40 kr. 
nagy üveg 70 krba kerül, inig a hamis, utánzóit és csekély 
értékű olcsóbb, jelenleg 35 kr.

Központi szétküldés
R rílíl V $4 í! f*á I V g) óg)'szertara Bécsbeu a Magyar a# I illlj l\ili Uly Királyhoz I Fleischmarkt 7.

66/ Kapható minden gyógyszertárban.
Fő­

raktár : Tni'íllí gyógyszertára
AUlUíi Wllínol Budapest, VI Király-u. 12.

Töl >t> míazLt

iQíy óta sikerrel haszn ál tátik!
Az eszéki

arckieiiőcs
ŰC PQ 7 plrí

■SZALVATOR szappan
el távolítja a szeplőt, májfoltot 
és a bőr összes tisztátlansá- 

gát.
'ValócLi. csak.is «

DIESES J". O.

SalVatov gyógy tárából
Eszéken felso-város.

1 tégely eszéki arckenőcs ára — — 70 till.
1 drb. Salvator-szappan „ — 1 kor.
1 tegely kézi paszta „ — 1 „ 20 „
Lyoni rizspor kis doboz 1 kor., nagy dob 2 kor.

Figyelmeztetés.

Ezen cikkek mentek minden ártalmas alkat­
részektől és megfelelnek tökéletesen a 71012. sz. 

B. m. rendeletnek.
Csak akkor valódi, ha a fenti törvényileg beik­
tatott védjegygyei el vannak látva és kéretik a 
t. közönség csakis DIENES-féle eszéki kenőcsöt 

és szappant kérni és elfogadni.
Ko ral<tár 1 ludapestei i r

TÖRÖK JÓZSEF ur GYÓGYSZERTÁRÁBAN
YL, Király-utca 12. sz.

ht\

h

■a:-

*

g T. o.
j Aran szerencsénk ezennel b. tudomására Iiozni, miszerint helyben a Főtéren
X (Rosenberg Sándor úr liázában) egy, a mai kor minden igényeinek megfelelő

8 temetkezési vállalatot
j létesitettíink.
I Elvállalunk temetkezéseket a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig, — ltulla-
> szállítás ős átszállítás, sírkövek, sírboltok (kripták), mausoleuniok elkészítését, javítását ^
> stb. szóval minden, e szakmába vágó munkát a legpontosabb, legszolidabb és legjutánvosabb 8
> kiszolgálás mellett. " ‘ ^
> kg'es temetkezési cikkekből, mint: koporsókból (a legegyszerűbb fakoporsótól a 8
> legdíszesebb kiállítású érc- és nickelkoporsóig minden nagyságban), továbbá mindennemű szem- 8

fedő,- halottasruha,- világ,- majd sírkövekből stb. stb. állandóan dús raktárt tartunk, melyeket 8 
sziikst g esetén előnyös üzleti összeköttetésünk folytán nagyon olcsó árban bocsájtunk m. t. 8

> vevőink b. rendelkezésére, * 8
^ 1. c. \ állalatunk létesítésekor ama tudat vezényelt bennünket, liogv azzal váró- 8
> sulikban e téren érezhető hiányt pótolunk, mely körülményt szives figyelmébe ajánlva, maradunk 8
> szives pártfogását és megbízását kérve " ’ ^
^ Zala-Egerszegen, 1900. évi május hó 5 én. kitűnő tisztelettel: |j

> »Kegyelet« ^
> Zalaegerszegi Disztemétkezési Vállalat U

<: 1
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Legrégibb gazdasági gépgyár
alapittatott 1845 ben a eB mm m

Stádel Károly örökösei
35-j_;n._ orsz. szabadalmazott ^

mezőgazdasági gép és sszköz ggára, vas- és fém 
Győrött; Városház u. 32 34.

Ajánlja minden rendű gazdasági gépjeit és eszközeit, kitűnő konstruktívban, legjobb

amabból igen szolid munkával, jutányos árak mellett. ..... - ..
“y g ’ Továbbá a gyár kizárólagos szabadalmát képezd talalmanya.t, a mmo a

iolatigu rendszeres sorbavetogcpjc:
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ua „Győri Drill
mely Ausztria és Magyarországban szabadal­
mazva — valóságos reformot képez a sorba- 
vető gépek között. A — »Győri Drill«
a legegyszerűbb és legkönnyebb
vetőgép — váltókerekek és láda meg­
döntő csavar nélkül, miden magot partnak 1 
vagy völgynek egyformán vet, a földben 
kifogástalanul rakja, a vetőmagot soha­
sem zúzza meg, a magmennyiség egy 
óramutatóval pillanat alatt szabályozható 
munka közben is. Egyszerű megtekintés 
elegendő szembetűnő előnyeinek felisme-

G-ZTÖxö± IDz?±ll. Továbbá ajánlja az ÖSSzBS államok 
ban szabadalmazott

Stádel-Torkos-féle földmérő talyigát.
mely egv gazdaságban sem nélkülözhető — a mérő- 
lánccal szemben összehasonlithatlan előnyt 
nyújt biztos, gyors és olcsó munkájával.

A számos kitüntetést és elismerő nyilatkozatokat 
készséggel mutatja be és magyarázó képes árjegyzéket 
ingyen és bérmentve küld, valamint minden kérdezőskö- 
désre készséggel válaszol a gyár Győrben, vagy a 
tulajdonosa

Stádel J"ános
Földmérő talyiga. -fölcit>ix-toltos Zala-Tarnokoxx

Z.

I-

Oi

y.

n

z
Amerikai szabadalom <18 814. Britt-India szabadalom 2.290. 77

ms

x-x

Nem papirosban!
Egyedül palackban valódi!

Ez a valóságos, csalhatatlan, gyöke­
res segítség minden rovarcsapás ellen.

Elárusítók:
Zala-Egerszegen:

Ilubinszky Adolf,
Kaszt er Sándor,
Gyarmati Vilmos.
Lőw in gér Miksáné, 
Ján Ferenc, 
íangler Mihály,

Komlós M. Miksa, 
Bellatinezon: 

Weisz Béla.
Létény én: 

Epinger Ignác.
Jánosházán : 

Kőim Jakab

;*i

<2b
Richter-íéle

Horgony - Pain - Expeller
Liniment Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő 
megpróbálásának, mert már több mint 30 
év óta megbízható, fájdalomcsillapító be- 
dörzsölésként alkalmaztatik köszvénynél, 
csúznál, tagszaggatásnál és meghűléseknél 
és az orvosok által bedörzsölésekre is 
mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi 
Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony- 
Liniment elnevezés alatt, nem titkos szer, 
hanem igazi népszerű házlszer, melynek 
egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr., 70 kr. és 1 írt üvegenként! árban 
majdnem minden gyógyszertárban készlet­
ben van; főraktár: Török József gyógy­
szerésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmá­
val igen óvatosak legyünk, mert több kiseb­
bé rtékü utánzat van forgalomban. Ki nem 
akar megkárosodni, az minden egyes üveget 
„Horgony“ védjegy -és Richter ezégjegyzés 
nélkül mint nem valódit utasítsa vissza. 
RICHTER F. AD. és társa, RUDOLSTADT

Cl. él klr. ndrarl szállítók.

JVfz

í HIRBBTIlSY. *
_A_ zala-egerszegi "ba.ZkzaiX'óIkzjpéüQ-z'bá.nü' részévénytársaság

könyvelői állásra
pályázatot hirdet. Pályázni kívánók tartoznak szakképzettségüket és eddigi működésüket 
igazoló okmányukat legkésőbb f. évi június 15 ik napjáig a takarékpénztár r. t. igazga 
tóságához Zala-Kgerszegre beküldeni.

A könyvelő javadalmazása 1400. kor. és ennek 20°lo mint drágasági pótlék, nem 
különben részesedik az évi tiszta nyereményben.

Az állást elnyerő tartozik 1400 korona óvadékot a takarékpénztárnál ké zpenzhen. 
vagy óvadék képes értékpapírokban elhelyezni és állását legkésőbb f. évi augusztus hó 1 -ső 
napjáig elfoglalni.

Zala-Egerszegen, 1900. évi május hó 12-én.

Dr. ZM:Ei:n_g±:n IKIáztooly
tanáosos,

-fca,3x:ei.x'éls:ptiXLz;-bÓ,x'd fltiölc.
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<1 Birtok eladás.

A nagy-iengyeli közbirtokosság folyó
1900. évi junius hó 4-én (pünkösd hét
főn) délután 2 órakor a községbiró házá­
nál tartandó árverésen eladja a nagy len­
gyel! 97 3 számú telek jegyzőkönyvben 1—3 
sor 289. 3q8. 314 helyrajzi szám alatt 
felvett birtokait.

Bánatpénz az árverés alkalmával meg­
határozandó és kikiáltási árul szolgáló 
becsár.

A beígérendő vételár V 3 részben 
azonnal, V3 részben az árveréstől számí­
tandó 2 hó múlva, mig az utolsó V» rész 
4 hó múlva fizetendő ki.

Nagy-Lengyel 19ü0 május 18.

Nagy-Lengyeli közbirtokosság.

Biljéiati M$€@áés»
A Zala egerszegi központi fogyasztási és érté­

kesítő szövetkezet
egy magyar nyelvű

üzletvezetőt
keres. Szükséges, hogy az üzletvezető a kereslv ölne 
szakmában, s könyvvezetésben teljesen jártas, megbízható 
és az üzlet önálló vezetésére képes legyen. A kik ha­
sonló üzletben működtek és több nyelvet beszélte k ■ 
előnyben részesülnek. — Négyezer korona biztosíték 
(kaució) kívántatik. A biztosíték akár készpénzben, \agy 
értékpapírokban adható, akár bankszerü fedezel mellet! 
ingatlanain is biztosit haló, mely esetben szükséges a/ 
ingatlanok hiteles telekkönyvi kivonatának, — adó és 
becsübizonyiIrányának js a bemutatása. — A megr­
iasztandó üzletvezető tartozik állását f. évi július bő 1 -én 
elfoglalni. Folyamodók képesítésüket, erkölcsi magas ise- 
letüket, életkorukat és működésüket igazolói okmányokkal 
ellátott kérvényüket f. évi junius 1 ig dr. Kefe .vitai 
elnökhöz Zala-Egerszegen — nyújtsák be- 

Ugyanitt részletesebb felvilágosítás nyerhető.
Zala-Egerszegen, 1900. évi május 14-én.

Szövetkezeti igazgatóság.
Nyomatott őzv. Tahy Rozália ás Társa gyorssajtóján Zala-Egerszegen


